

我们举手之劳 免环卫工人日夜操劳



荥阳游客 齐救人

@荥阳同盟
会:马拉湾游乐园一男子失足落水,来自荥阳的游客齐心救助落水者。



@GG 就是浅绿:过节是该热热闹闹,但绝不是肆无忌惮,吃好喝好的同时,我们什么都不该留下。环卫工人的日夜操劳,却是我们的举手之劳。文明城市,应该由你我共同维护!

请还我的门禁卡

@华妃545:在荥阳12路公交车上偷我钱包的那位,把门禁卡还给我啊!上面写有我的名字!有捡到我钱包的还我好吗?小偷肯定会把钱包扔了。

请大家帮忙 找“瓦力”

@_Sunshine_S:这是最后一次看到瓦力,在荥阳市塔山路郑上路附近。这是一只普通的雪纳瑞,但我们全家都伤心到不行,爸爸饭都吃不下,害怕它在外边受欺负。看到请及时通知我13700847892,谢谢好心人了。它不害怕人,你喊它的名字它会跑向你跟前。



郑州晚报荥阳播报、中原网心通桥联办

病人想知道自己吃的什么药,有错吗?

荥阳市繁荣路西头许军诊所每天病人很多,但是从来不给开处方,病人问开的什么药也不愿意说,病人连这点知情权也没有吗?希望有关部门能管一管!

盼开通天然气 替换劣质“液化气”

由于荥阳液化气公司没有在贾峪镇设立充气点,村民只好使用走村串户的黑心商提供的劣质“液化气”。钱没少花,火焰不旺,烧一会儿灶具就通红,水都烧不开,给生活带来诸多不便。贾峪镇郭岗新村天然气管道穿村而过已两年,目前村民生活仍然以劣质的液化气做饭,希望尽快将天然气接到百姓家。

作弊后就不让孩子上课,这合适吗?

荥阳高中分校(索河中学)孩子新年正月初九开学,接到老师通知说:孩子晚些再到校报到,现在不要到校报到,还说这是学校统一做出的决定,因为原因是在上期期末考试时学生有作弊行为。但是学生作弊在放寒假时开家长会,学校已经对所有作弊的学生给了个“大鸡蛋”——都是零分。

我想知道学生有作弊,而且不是一个,有很多,那么老师在监考时是不是也有失职行为?最后学生分数已经全部归零,为啥开学还是不让去上学?这是不是打击学生学习的积极性?希望学校的主管部门看看这样做到底对不对!

声明

郑州万源石料有限公司,注册号:410183100003455;负责人:刘占稳;地址:荥阳市崔庙镇界沟村。副本丢失,声明作废。

新生代遇老资格成麻烦制造者 英致G3和CS35自动车型对决

1月份,国内SUV共销售48.73万辆,同比大幅增长51.13%,而小型城市SUV在1月销量增幅最快。其中,长安CS35、瑞风S3、北汽幻速S3等自主小型SUV纷纷挤入1月国内SUV销量TOP5阵营。自主小型SUV越来越热销,得益于经济实惠的价格和更多自动挡小型SUV的问世,很多第一次购车的消费者直接选择了自动小型SUV。

近日,潍柴(重庆)汽车旗下搭载CVT无级变速器的小型城市SUV英致G3两款自动挡车型——致豪型和致尊型分别以7.59万元和7.99万元价格上市。长安CS35自动挡车型价格却比英致G3 CVT车型贵了至少近1万元,却在油耗、操控平顺舒适性和配置丰富程度等方面要稍逊色于英致G3 CVT车型。综合价格和配置等各方面因素来看,英致G3 CVT车型的性价比更高。

国内首只新能源汽车分级基金3月12日创新面市

2015年A股牛市的持续发酵让分级基金成为市场明星,基金公司正掀起行业主题指数基金发行热潮,分级基金由

此进入细分化时代。更值得关注的是,目前新能源汽车发展正迎来投资良机。记者获悉,国内首只新能源汽车指数分级基金——富国中证新能源汽车指数分级基金3月12日起正式发行。该基金跟踪中证新能源汽车指数,并引入了分级机制,助力投资者分享新能源汽车行业发展盛宴,投资者可以前往建行及各大券商渠道认购。

春风直“剪”1.5万 绅宝D50特惠版仅售59800元

阳春三月,春风也任性起来,不仅为杨树、柳树剪出了新绿,而且直接吹向新春车市。据悉,刚刚夺得“年度最佳性价比车型”大奖的北京汽车绅宝D50即日起将为广大消费者“剪”出了高达1.5万元的超级大优惠。这次推出的特惠版售价直接低至59800元,一举冲破了6万元A级品质家轿的行业底价。

1.5万钜惠来袭 特惠版仅售59800元:此次绅宝D50推出了特惠版车型,该车在1.5L 5MT标准版的售价基础上现金直降1.5万元,起售价低至59800元。此外,它还准备了“万元升级包”。消费者只需在特惠版基础上加价1万元,就可升级为绅宝D50 1.5L 5MT 舒适版。该“万元升级包”包括了真皮座椅、真皮方向

盘、全景天窗等多项配置,打造出更超值的舒适体验。

坐实超值 同级市场再无对手:除了亲民价格,绅宝D50品质、性能同样底气十足。品质上,它不输于同级合资车。它整车设计简约,内饰使用了大面积软质材料包裹,并沿用了SAAB零配件供应体系,ESC系统、电子元件等都来自德国大陆、博世等国际一线品牌,品质比肩中高级合资车。

性能、配置上,自主品牌一直优于合资车。绅宝D50在这方面优势明显。它源自SAAB 9-3平台,前后轴重比达到57:43,多连杆独立后悬挂,与后轮随动转向技术,带来更为全面的驾乘体验。绅宝D50领先同级市场的超值优势,加之5.98万元的超低售价,让其在竞争中几乎找不到对手。此次春季优惠,不仅为消费者奉上了1.5万元的超值大餐,同时将A级家轿的售价拉至了6万元这个全新空间,推动新春车市走向更为激烈的竞争。

东风悦达起亚传递感动能量 2月热销4.5万台

2月,正值羊年春节。伴随着顾客感动年系列举措的有效执行,东风悦达起亚在这热烈红火的年味里,喜获销量45510台。截至当前,企业2015年销量已

累计突破10万台,奏响了“顾客感动”战略第Ⅲ阶段的序曲。2月,东风悦达起亚K系家族市场表现优秀:K5销量火热,引领都市新贵风潮;K4热销近6000台,位居中高级车市第一阵营;K3实力强劲,以11783台销量继续领跑中级车细分市场;K2玩转年轻时尚,热销11139台彰显同级车领袖风采;智跑狮跑联手出击达成销量7500台,先锋本色依旧。此外,新福瑞迪、赛拉图、秀尔等经典车型也都取得了不错的市场成绩。

阳春三月 与福瑞迪一起去踏青

春来梦晓,处处啼鸟。阳春三月,开着福瑞迪踏青去。“新福瑞迪、为爱而生”,东风悦达起亚“幸福家轿”新福瑞迪专为家用设计。福瑞迪百公里6.3升的油耗和eco节能驾驶提醒性能,确保优秀燃油经济性,拥有杰出性价比。新福瑞迪搭载有EBD+ABS合理分配制动力,强化稳定制动;VDC(车身动态稳定控制系统)也能有效提高操控安全系数和便利性。儿童安全门锁呵护到家,车身刚性结构及6安全气囊,更曾在中国新车评价规程C-NCAP评比中获五星安全评价,并曾被授予IIHS(公路安全保险协会)“最佳安全选择”的殊荣,早春踏青行,安全升级版。